
 Den 13. juni 2025 
 

Referat af Bestyrelsesmøde torsdag den 12. juni 2025 
 
Sted: Anja 
 
Deltagere: Kamilla, Pia, Christian, Anja, Thomas, Marian  
Afbud: Lars 
Referent: Pia 

 

 
Valg af referent og ordstyrer 

o Valg af referent: Pia, og ordstyrer: Thomas 
 
 
FASTE PUNKTER PÅ DAGSORDEN 
 
Info v. formand Christian 

o Vi kan anbefale Kolonihaveforbundets podcast: her deles alt fra fællesskab, 
bæredygtig havedyrkning, ro og fordybelse i det grønne. Link findes på hjemmesiden 
under nyheder. 

 
Økonomi v. kasserer Lars 

o Orientering på mail fra Lars vedr. foreningens abonnementer. 
 
Byggeri v. Thomas 

o Status vedr. arbejdsbeskrivelser på området. 
o Thomas laver skriftlig henvendelse til Aalborg Kommune vedr. bestemmelserne 

omkring byggeri. 
o Thomas tjekker om der ligger plantegninger på OneDrive under det enkelte 

havenummer. 
o Byggesager godkendes af Thomas, og dernæst af den øvrige bestyrelse på TEAMS. 

Thomas arkiverer byggesagerne under havenummeret. 
o Oversigt over byggesager vil kunne findes på hjemmesiden, når vi har et overblik. 

 

Salg, ventelister og hjemmeside v. Marian 
o Igangværende salg – status 
o Ventelister – status: vi har 37 på listen, dvs. der er stadig plads, idet vi har 50 pladser 

på listen. Ventelisten bliver åbnet op den 1. februar hvert år. 
o Salg af have: fremover skal der laves en plantegning/skitse med mål – sælger har 

ansvaret/opgaven. Marian har lavet den fremtidige proces. 



 
Administration og årshjul v. Pia 

o Nyt siden sidst 
o Husk at sende info løbende vedr. punkter til årshjul til Pia til ajourføring. 

 
Vedligeholdelse af foreningens veje og bunker v. Kamilla og Thomas 

o Vi følger op på næste møde: oprydningen på bunkeren; vi laver en plan for 
oprydning/klargøring, inden kommunen beskærer træerne i efteråret. 

o Vi planlægger at leje en ATV og køre med vejhøvlen hen over sommeren. 
o Vi har modtaget godkendelse af skiltningsplan. Thomas kontakter en entreprenør. 
o Forslag til varsel til haver med egen P-plads: Christian mailer korrespondance til Pia, 

når skiltningsplan træder i kraft. 
o Vi følger op på næste møde: I vores ‘Interne regler og nyttige oplysninger’ står der, at 

P-pladserne på Bunkeren vil blive markeret, så pladsen bedre kan udnyttes’. 
Christian vender punktet med Villy mht. løsning, så pladsen bedre udnyttes. 

o Vi følger op på næste møde: status på rotter i haver og fællesarealer: gåtur i 
foreningen v. Anja og Kamilla. 

o Der er lavet skilt til lågerne mod vores nabo Annes Have, da der opleves at lågerne 
ikke lukkes korrekt. Christian sender forslag til Marian, som laminerer og sætter op. 

o Idé: overdækket terrasse i forlængelse af skuret – evt. fondsansøgning: Anja laver 
opslag til vores FaceBook-gruppe mht. om én i foreningen vil stå for 
ansøgningsprocessen. 

o Fart på vejene i foreningen: Anja og Christian undersøger muligheder for, at vi kan få 
farten sænket på vores veje. 
 

Affalds-udvalg v. Kamilla 
o Er molokkerne hurtigere fyldte i denne sæson, sammenlignet med tidligere, dvs. er 

der behov for hyppigere tømning? (Pia) 
Christian informerer på TEAMS, når han får en tilbagemelding fra Nordværk vedr. 
tømning af molokker. 

o I forbindelse med haveeftersyn tjekker bestyrelsen området omkring molokkerne. 
Marian tjekker 7. juli, Anja tjekker 4. august, Pia tjekker 1. september, Kamilla tjekker 
6. oktober. 
 

Festudvalg v. Christian 
o Anette og Jesper er i gang med at planlægge fest til den 21. juni.  Jesper har lavet 

opslag herom i vores FaceBook-gruppe. 
o Bestyrelsen har besluttet, at der gives et tilskud til Festudvalget: kr. 150 pr. voksen og 

max kr. 300 pr. have. 
 

Løbeænder-udvalg v. Anja 
o Udvalget har undersøgt en del herom, og udvalget vurderer den videre proces. 

 
 
 



SoMe og udlejning v. Anja 
o Anja har styr på de fælles ting, som kan lånes og lejes.  

Så send en sms til Anja, såfremt du ønsker at låne/leje foreningens ting. 
 

Have-og hækeftersyn v. Anja og Pia 
o Status: Haveeftersyn den 2. juni var en super positiv oplevelse. 
o VivaBolig: Christian har skrevet til VivaBolig, således de søger for, at det er muligt at 

komme til at klippe hækkene i de haver, som vender mod VivaBolig – evt. foreslå at 
der skal være min. 1 m. fri gang til at gå på. 

o Anja laver opslag på FaceBook: HUSK også hækken i baghaven + tilladt at larme med 
hækklipper weekenden inden + bestilling af containere. 

o Christian bestiller containere til haveaffald: fredag inden hækklip, dvs. den 4. juli: 1 
container i foreningen og 1 container på Annebergvej. Der er have- og hækeftersyn 
mandag den 7. juli. 

o “Vejbod”: Pia og Anja følger op. 
o Præmiehaver: Pia og Anja kigger efter mulige haver - nærmere info i juni. 

 
Sociale arrangementer 

o CIDER-projektet arrangeret af Kolonihaveforbundet. Pia informerer, når 
Kolonihaveforbundet vender retur med nærmere info. 

 
Haver solgt siden sidst 

o Ingen havesalg siden sidste møde😊 
 
Nøgler 

o Kamilla køber to nye identiske hængelåse med 10 nøgler til omfordeling blandt 
bestyrelse/bunkermand. 

 
Rottebekæmpelse (Kamilla) 

o Såfremt man ser rotter i foreningens haver, skal man kontakte Aalborg Kommune. 
Derudover vil vi gerne, at man informerer bestyrelsen. Anja laver opslag herom på 
FaceBook. 

 
Indkøb af hjertestarter (forslag fra Generalforsamlingen) 

o Vi følger op på næste møde: omkring den 1/9 vil vi påbegynde ansøgning af 
fondsmidler. (Lars) 
Skulle dette ikke lykkedes, påtænker foreningen selv at finansiere indkøb. 

o Uddannelse/vejledning i brug af hjertestarter/evt. førstehjælpskursus. 
 
Eventuelt 

o  
 
 
 

 



 
Bestyrelsesmøder sæsonen 2025 
 

Mødet starter kl. 18.00 og slutter senest kl. 21.00. 
 
Datoer til kalenderen  
 
2025 
Torsdag den 30. januar (sted: Ulla T) 
Torsdag den 3. april (sted: Anja) 
Torsdag den 22. maj (sted: Anja) 
Torsdag den 12. juni (sted: Anja) 
Torsdag den 7. august (sted: Anja) 
Torsdag den 11. september (sted: Anja) 
Torsdag den 9. oktober (sted: Anja) 
Torsdag den 6. november (sted: Anja) 
 
2026 
Lørdag den 31. januar kl. 10 (sted: Anja) 
Torsdag den 12. februar (sted: Anja) 
 

Generalforsamling tirsdag den 3. marts 2026 – Aalborg Freja Klubhus 
 


